

# ВНУТРИПАРТИЙНЫМ ВОПРОСАМ—ОСНОВНОЕ ВНИМАНИЕ В РАБОТЕ ПАРТОРГАНИЗАЦИЙ

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

## КИЗБАСС

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА  
Комитета горючесырой промышленности ВКП(б), горсовета  
и горпрофсовета Вам-Сиб. края.22 МАРТА 1935 г.  
№ 58 (3476)

### Товарищу Кагановичу

Дорогой Лазарь Моисеевич!

Первая Кемеровская архитектурно-техническая конференция приветствует Вас, лучшего соратника великого Сталина, вдохновителя и руководителя архитектуры СССР. Наша мысль работает над вопросом проектирования и постройки Большого Кемерово,—центра химической индустрии Урало-Кузбасского комбината. Мы уверены, что во главе с Вами, мастером советской архитектуры, претворяя великий лозунг любви великого Сталина, о превращении Кузбасса во второй Донбасс, построим культурный город Кемерово—центр химической промышленности союзного значения.

Президиум конференции.

Крайком ВКП(б) — тов. Эйхе

### Дорогой Роберт Индрикович!

Пленум Кемеровского горкома партии с величайшим удовлетворением приветствует Вас с получением высшей революционной награды—ордена Ленина.

Полученная Вами награда есть выражение высокой революционной однозначности партии и правительства Ваших заслуг перед нашей социалистической родиной. Западная Сибирь, под Вашим руководством, коренным образом изменила свое лицо, стала радостным, цветущим краем, краем прастущей социалистической индустрии, краем социалистического сельского хозяйства.

Кемеровская парторганизация, под Вашим близким и конкретным руководством, упорно борется за реализацию великого лозунга вождя нашей партии т. Сталина о превращении Кузбасса во второй Донбасс, за создание Большого Кемерово—центра химической индустрии на Востоке страны. Мы глубоко ценим Ваше внимание, Вашу заботу и инициативу, которую Вы проявляете к строительству Кемеровского комбината и улучшению материально-бытовых и культурных условий рабочих, инженерно-технических работников и всех трудающихся нашего города. С Вашей помощью мы поднимаем культуру нашего города, превращая его в город химики, в город действующих предприятий.

Приветствуя Вас с получением высшей награды, пленум горкома партии, с участием широкого актива, заверяет, что Кемеровская парторганизация еще теснее сплотит свои ряды вокруг Ленинского ЦК и Брайкома партии, вокруг великого Сталина.

Да здравствует Ленинский ЦК ВКП(б) и наш любимый учитель—товарищ Сталин!

Да здравствует Краевой комитет партии и лучший соратник Сталина Роберт Индрикович Эйхе!

Пленум горкома ВКП(б).

### Вывести рудник в ряды передовых

В 1935 году наш рудник должен дать стране 750 тысяч тонн угля. Добыча угля в первом квартале идет явно неудовлетворительно. За два месяца и двадцать дней марта рудник не дедано стране около 24 тысяч тонн. В марте работа шахт не улучшилась, а наоборот: с каждым днем увеличивается угольный долг страны. В первом квартале текущего года рудник работает значительно хуже первого квартала прошлого года: Если в 1934 году за январь и февраль было выдано угля — 116770 тонн, то в текущем году за это же время выдано только 104400 тонн.

Почему рудник не выполняет план? Потому он сдал завоеванные позиции и работает хуже, чем в прошлом году, тогда как он имеет все возможности работать лучше?

Прорыв обещается, прежде всего тем, что руководители рудника и шахт ослабили конкретное руководство бригадой, районом, ослабили внимание к устранению бесчисленных неподходящих.

На шахтах не используются огромные резервы. Можно ли мириться с тем, что механизмы больше простаивают, чем работают, например вместо 5 электровозов работают только три, а иногда два. В феврале вместо — 38600 тонн, электровозами вывезено только — 13700 тонн угля. Можно ли мириться с тем, что производительность отбойного молотка резко снижается и не обеспечивает выполнения месячного плана, снижается и производительность электросверла: вместо 2440 тонн фактически выполнение месячного плана равно 1900—2000 тонн.

Лiberальное отношение хозяйственного руководства, шахткома и парткома к срывщиками плана угле добываю должно до того, что отдельные бригады и коммунисты совершают нечувственную ответственность. Например, партогр. шестого района Шакиров без разрешения парткома уехал в отпуск и даже не оставил за себя заместителя. Партком от этого уехал только через десять дней.

Но хватит ли многих десантников и рабочих, из-за слабого снабжения техники в январе 35 процентов рабочих не выполнили своих норм. А в пятом районе важдый месяц не выполняют норм 20-25 процентов забывщиков. На шахтах нет борьбы план добчи угла.

Тов. Ступров—секретарь парткома меухавода.

### ВНУТРИПАРТИЙНОЙ РАБОТЕ ВЫСОКИЙ ИДЕИНО-ПОЛИТИЧЕСКИЙ УРОВЕНЬ

По поручению горкома ВКП(б) я работал в бригаде по проверке состояния работы партийной организации Азотстроя. В партийно-массовой работе этой организации имеется ряд серьезных недостатков. Тов. Мальгин свой доклад построил в несколько приукрашенном свете и только к тому. Караваев совершил правильные выводы и указал на те недостатки, которые имеются в партийно-массовой работе.

Почему партийная организация Азотстроя имеет эти недостатки и почему своевременно не устранила их? Ведь об этих недостатках партийному комитету горкома партии указывал неоднократно?

Причиной является то, что в практической работе партийного комитета не имелось продуманного плана партийно-массовой работы.

О работе с сочувствующими было специальное решение горкома ВКП(б) от 3 августа. Это решение для многих партийных организаций явилось указанием о том, как проводить работу с сочувствующими. Но в парторганизации Азотстроя это решение отражения не нашло. Его даже и проработали среди сочувствующих.

Успех партийно-массовой работы решает живые люди и руководители. В парткоме Азотстроя как будто бы ссы достаточно. Организация тоже имеет 80 членов и кандидатов партии, но беда в том, что этой силой слабо руководят, что эта сила расставлены неправильно. Из 132 бригад только в 12 имеются коммунисты. Вторые работники партийного комитета т. т. Жиганова и Топтыгина предъявлены требования в работе не выполняют.

С профсоюзной организацией дело также обстоит плохо. Там сейчас новый работник тов. Сарачин. По политическому образованию работать на профсоюзной работе он может, но он пока работает слабо.

В целом парторганизация Азотстроя здоров. Поставленные задачи февральским пленумом Крайкома партии она выполнить сумеет.

С комсомольской работой на Азотстрое обстоит плохо. Стремление модернизации вступило в комсомол большее. В 1935 году подано больше 30 заявлений, но они лежат в комсомольском комитете по два месяца не долечиваются, а наоборот: с каждым днем увеличивается угольный долг страны.

Слабым местом в работе рудника является **занятие к живым людям**. Вопрос организации привильной заработной платы, расценок, норм выработок, учета труда не стоит еще в центре внимания управляемых шахт. Десятки фактов говорят о том, когда рабочих обсчитывают, неправильно дают им нормы и расценки.

Огромный угольный долг — это преступление перед государством, является суровым обвинением и предупреждением руководителям хозяйственных, партийных, профсоюзных организаций рудника и шахт.

Главное сейчас состоит в том, что мы преодолеем оппортунистическую успокоенность в ряде звеньев хозяйственного, партийного и профсоюзного руководства шахт и рудника, с корнем выкорчевав благодущие и продолжающиеся головокружение от успехов прошлого года. На рудниках многие еще, в том числе и райкомом партии, живут успехами прошлого года и не принимают испытывающих мер к тому, чтобы обеспечить большевистскую работу шахт в 1935 году. Руководители рудника должны понять, что если Центральная шахта в первой половине 1934 г. получила в соревновании конкурсе премию, в сумме 30 тысяч рублей, а шахта «Пioneer» за хорошую работу была премирована в 1933 г., то есть опасность, что в текущем году рудник позорный работы оскандалил свои прежние заслуги.

Надо сейчас же взяться за большую энергичную за полное использование механизмов, за использование имеющихся резервов, за улучшение условий труда рабочих, за организацию системы заработка платы, ежечасно заботиться о живом человеке, не забывать, что теперь успех решают люди только люди.

Надо мобилизовать всех горняков на то, чтобы рудник из дебета в декаду из меояца в ме-

сяц выполнял и перевыполнял

план добчи угла.

Надо решительно ударить по этому преступному благо-

дущию и к 25 марта добиться

выполнения решений пленума Крайкома партии.

Кедровский сельсовет долж-

ен немедленно заставить ру-

ководителей колхозов развер-

нуть работу по оборудованию

станов.

А. У.

Крайисполком—тov. Грядинскому

### Дорогой Федор Павлович!

Пленум городского комитета партии совместно с широким партактивом города пишет Вам, руководителю советов края, стойкому большевику парткома Ленина—Сталина, горячий привет в связи с получением высшей революционной награды—ордена Ленина.

Кемеровская парторганизация видит и высоко ценит ваши боевые заслуги в деле укрепления органов диктатуры пролетариата в крае и нашем районе, в деле превращения катаржной Сибири в передовой социалистический индустриальный край страны Советов.

От души желаем Вам, Федор Павлович, успеха в Вашей дальнейшей энергичной работе. Кемеровские большевики заверяют Вас, что советы района при Вашем конкретном руководстве и помощи превратят Кемерово в центр химической индустрии, в передовой, культурный, цветущий город края.

Да здравствует коммунистическая партия, Ленинский ЦК ВКП(б) и любимый вождь тов. Стали!

Да здравствует Краевой комитет партии, Крайисполком и наши орденоносные руководители т. т. Эйхе и Грядинский!

Пленум горкома ВКП(б).

### ДНЕВНИК ПЛЕНУМА ГОРКОМА ВКП(б)

Двадцатого марта в большом зале дворца труда при широком участии партактива активы (присутствовало 500 человек) открылся пленум городского комитета ВКП(б).

Пленум заслушал доклад секретаря парткомов и содоклады бригады выступило 12 человек: т. Марандич, Силантьев, Козловский, Конюхов, Дробник, Фирсиев, Богатырев, Уваров, Ступров, Гора, Коригин,

В своем выступлении тов. Дробник (зам. нач. Кемеровокомбината) рассказал, что неудовлетворительный уровень партийно-массовой работы, которые были отмечены в решениях пленума Крайкома партии, в журнале ЦБ ВКП(б) «Партийная работа в цехе», в решении бюро горкома ВКП(б) в выработке комитета по чистке.

Тов. Комаров подробно осветил ряд ценных начинаний в работе с партактиками (лекции, совещания, день партактива). Вместе с этим он отметил, что несмотря на некоторые положительные сдвиги, партийно-массовая работа все еще находится на низком уровне.

В содокладе тов. Никольский от имени бригады горкома партии сказал, что опыт созыва одновременных семинаров цехпарторгов (раз в месяц) с освобождением от производства нужно рекомендовать всем первичным партийным организациям. Отметила недостаток в работе парторганизации коксохимзавода, т. Никольский указал, что партком цехпарторгов дошел, но дальше не спускался, в результате партактиры до живых людей—коммунистов еще не добрались. Указание тов. Нагановича—говорит тов. Никольский, о разграничении функций между партийным, профсоюзным и хозяйственным руководством, чтобы на коксохимзаводе и неудовлетворительный уровень работы в парторганизации Азотстроя. Тов. Марандич осветил основные недостатки в партийно-массовой работе и указал, что на основе решений феरальского пленума нужно усилить ответственность секретарей парткомов за состояние партийно-массовой работы. Решения пленума провести немножко в жизни.

Выступлением тов. Марандина предложены конкретные предложения по каждой партийной организации в отдельности, в которых даны практические указания в работе партийных организаций. место вопросов партийной жизни.

Работа партийной организации Азотстроя на пленуме была подвергнута критике. В содокладе бригады горкома и в выступлениях было указано на слабое руководство парткома работы с сочув-

Выступление тов. Козловского (рудник)

### БОЛЬШЕ ВНИМАНИЯ ПАРТОРГУ

У нас на Центральной шахте партийно-массовая работа проводится слабо.

В время чистки парторганизации комиссия вскрыла ряд безобразий в цеховой партийной группе вентиляции и указала парткому, чтобы над этим участком вести систематическое наблюдение и помогать партгруппе в практической работе. Это партыйный комитет не сделал.

О работе партгруппы он ничего не знает. В течение трех месяцев ни разу не проверил работу парторганизатора. Только случайно выяснилось, что парторг Демянин

не только не руководит работой коммунистов по самому неделю, разлагал трудовую дисциплину и собирался уйти с производства. Если бы партыйный комитет раньше знал о состоянии работы в этой группе этого бы не случилось.

Такое же положение было и в парторганизации транспорта: пока не проверили работу парторганизатора до тех пор транспорт работал слабо и когда партком транспорта работал лучше.

Значит, подбору цехпарторгов и повышению их идеально-политического уровня нужно уделять серьезное внимание. Опыт работы парторганизации коксохимзавода по улучшению

работы партактива: пока не проверили работу парторганизации коксохимзавода по улучшению

работы партактива: пока не проверили работу парторганизации коксохимзавода по улучшению

работы партактива: пока не проверили работу парторганизации коксохимзавода по улучшению

работы партактива: пока не проверили работу парторганизации коксохимзавода по улучшению

работы партактива: пока не проверили работу парторганизации коксохимзавода по улучшению

работы партактива: пока не проверили работу парторганизации коксохимзавода по улучшению

работы партактива: пока не проверили работу парторганизации коксохимзавода по улучшению

работы партактива: пока не проверили работу парторганизации коксохимзавода по улучшению

работы партактива: пока не проверили работу парторганизации коксохимзавода по улучшению

работы партактива: пока не проверили работу парторганизации коксохимзавода по улучшению

работы партактива: пока не проверили работу парторганизации коксохимзавода по улучшению

работы партактива: пока не проверили работу парторганизации коксохим

# ВНИМАНИЕ И АКТИВНУЮ ПОМОЩЬ АЗОТСТРОЮ!

## ПЕРСПЕКТИВЫ СТРОИТЕЛЬСТВА АЗОТСТРОЯ НА 1935 г.

(Из доклада начальника строительства тов. Уварова)

Объединенное заседание парткома, постройко-ма и комсомольского комитета Азотстрова 15 марта при участии актива рабочих заслушало доклад начальника строительства тов. Уварова о перспективах строительства на 1935 год и обсудило вопрос о переходе Азотстрова на хозрасчет.

Главная задача Азотстрова, — начинает свой доклад тов. Уваров, — состоит в том, чтобы в течение 1935 года построить все корпуса за водов для азотно-тукового производства и вспомогательные заводы. Надо построить теплоэлектроцентральную сеть, водоснабжение, сеть электро проводки, подземные железнодорожные и другие пути. Короче говоря: мы должны строить в 1935 году так, чтобы в 1936 году по внешнему строительству осталось лишь сделать тротуары, заасфальтировать площадки, разбить цветники, а по внутреннему строительству закончить в первом квартале будущего года отделочные работы и закончить начатый в текущем году монтаж.

В части получения оборудования Азотстрой выделен Наркомтяжпромом в первую очередь по срочному с другими строящимися заводами.

Бот программа работ и сроки всего строительства азотно-тукового комбината. Правительство и партия нас обязали к концу второй половины 1936 года дать стране свою продукцию для удобрения колхозных и совхозных полей. И эту задачу мы должны выполнить во что бы то ни стало.

В каком же положении находится строительство комбината? Что нам надо для того, чтобы полностью выполнить намеченную программу этого года?

Помимо технических и рабочих проектов и смет, которые мы имеем по строительству промышленных корпусов, нам нужна полная ясность в вопросах устройства и паросилового хозяйства, электро- и водоснабжения. Кемкомбинатстрой должен добиться от ТЭД полной гарантии по получению пара к моменту пуска азотно-тукового комбината.

Вопрос о том, какое напряжение должно быть сеть электропроводки, т. е. 10,5 или 38 киловольт окончательно еще не решен, а по водоснабжению Водоканалпроект еще не разработал проекты.

Совершенно ясно, что дальше тягут с разрешением всех этих вопросов нельзя. Несколько в этих вопросах угрожает срывом установленных сроков пуска комбината.

В части получения оборудования, хотя НАТИ и выделил Азотстрову в первую очередь, но из этого не следует, что оборудование, которое придет самостоек. Современное получение оборудования зависит от Кемкомбинатстрова — в частности от Кемоборудования. Нынешняя же практика работы Кемборудования вселила в нас, в строителях, большую тревогу за выполнение этой задачи в намеченный срок. Поэтому мы должны не только надеяться на Кемоборудование, но и принять все меры, которые зависят от нас в пользу членов этого оборудования.

### Обеспечить Азотстрой стройматериалами

Азотстрой является важнейшей строительной весенне-летней строительной. Сроки пуска комбината сжатые. Отсюда следует, что Азотстрой в части снабжения стройматериалами по праву должен пользоваться всеми преимуществами. Но до сих пор мы еще не имеем этих преимуществ в связи с изменениями материала.

Что мы имеем на сегодня?

Правляем мы обеспечены на 3—4 месяца, будь у нас хватит на все время весенней распутицы, но через вынужденное тяжелое и надо открыто сказать, угрожающее положение мы имеем с обеспечением Азотстрова кирпичем и краем, никак его качеством. Исследуя на целую группу хорошо оборудованных кирпичных за-



ных квалификаций. Недостающее количество рабочих должно набрать вербовочный аппарат стройки, но дело в данный момент заключается не столько в наборе рабочих, сколько в закреплении набранных рабочих на строительство. Совершенно недопустимо, что в январе текущего года достигла 10 проц., а в феврале почти 7 проц. Для устранения текучести надо улучшить массовую работу и культурно-бытовые условия рабочих. Каждый бригадир, десятник и прораб должны отвечать за закрепление рабочих и за повышение технической квалификации рабочих.

В части рабочего снабжения мы на комбинате имеем серьезное затруднение. Дело в том, что Кемкомбинатстрой был ликвидирован ОРС на строительство. В этом вопросе потребовалось вмешательство Крайкома партии и в настороже время ОРС организуется снова. ОРС Азотстрова получает большое, но совершенно разваленное, хозяйство бывшей металлоизделий. Это хозяйство мы должны быстро поставить на ноги, чтобы извлечь из него максимум пользы для улучшения рабочего питания.

### Работать лучше, чем в первом квартале

На этом совещании необходимо подвергнуть резкой критике нашу работу в первом квартале. Два месяца первого квартала показывают исключительно скверные результаты работы: январский план выполнен только на 81,1 проц., февральский — на 90 проц., а первая декада марта на 55,9 процента. Низкое выполнение строительной программы зависит не только от перевозки в снабжении нас материалами, но также и от нас самих.

Надо вскорь вынуть всю массу рабочих и ИТР, чтобы добиться коренного перелома на стройке. На сегодняшний день это мы оставляем лишь полмиллиона рублей в месяц. Такие темпы ставят под удар освоение отпущенных лимитов.

Итак, объемы строительства Азотстрова — грандиозны. Сроки, как мы видим, весьма скромные. Чтобы сократить строительство в срок и пустить в намеченные сроки комбинат в эксплуатацию, мы должны в ближайшее время набрать высокие темпы строительства. Это мы сможем сделать при внедрении хозрасчета, правильной организации труда и механизации работ. Задача — закончить основные строительные работы в 1935 году — мы должны выполнить и безусловно выполним, несмотря на какие трудности. Нужна лишь большевистская настойчивость и мобилизация всех сил.

Вся партийная организация Азотстрова, актив, лучшие ударники должны возглавить перевод стройки на хозрасчет. Мы должны выполнить директивы партии, провести, наконец, в жизнь шестой устав тов. Сталина и превратить Азотстрой в хозрасчетную стройку.

### Улучшить вербовку рабочей силы и снабжение рабочих

Всего на строительстве при полном развороте работ надо иметь свыше 3 тысяч человек рабочих разного профиля.

### Газету во время не доставляют

Письмоносцы колхоза «Серп и молот», Верхнекамского сельсовета Таланов халатно относятся к своим обязанностям. Газеты он во время не доставляет. Я выписывал «Кузбасс» аккуратно, но не аккуратно ее получаю.

Я хорошо знаю, что газета выходит четыре раза в неделю или 20 номеров в месяц, но я получаю всего 15 номеров, да и то во время. Например, за третье марта получил пятого, за пятое — восьмого марта.

Городской связь и управлению колхоза «Серп и молот» необходимо принять меры, чтобы прекратить безобразную доставку газет.

### Облигации не выданы на руки

Правление ЗРК Бедровского свиноводческого комбината в прошлом году удерживало с рабочих деньги по подсчетке на заем «Первый год второй пятилетки». Удержание произведено, но облигации большинства рабочих не получили. Всего полученных облигаций на 1000 рублей.

Сейчас правление ЗРК производит удержание с рабочих за заем «Второй год второй пятилетки». Деньги в сумме 1700 руб. уже собраны, но не перечислены. Рабочие снова могут остаться без облигаций.

Нужно немедленно выдать рабочим облигации займа «Первый год второй пятилетки» и перечислить удержаные суммы за заем «Второго года пятилетки».

Пред. комсомола Шалашов.

### ИЗВЕЩЕНИЕ

Городской совет доводит до сведения всех членов и кандидатов горсовета и жителей, что 22 марта с. г. будут проходить пленумы секций горсовета:

№ №  
с. п. Наименование секций Время проведения Где проходят заседания

1.	Торгово-кооперативная	6 час. веч.	Кр. уголок Запсибторга
2.	Резакономства	7 час.	Клуб Азотстрова
3.	Благоустройства	8 час.	Малый зал Дворца труда
4.	Социального обеспечения	6 час.	Горсобес
5.	Связи	6 час.	Кр. уголок связи (почт.)
6.	Финансовая	6 час.	ГорФО
7.	Транспортная	6 час.	В здании горкомхоза
8.	Коммунальная предпринимательства	6 час.	Кр. уголок Углерегоники
9.	Общественного питания	6 час.	Кр. уголок ЦРЛ
10.	Здравоохранения	6 час.	Кр. уголок Углерегоники
11.	Народного образования	6 час.	Кр. уголок гостиных
12.	Обороны	6 час.	ГорОСО
13.	Пригородного хозяйства	6 час.	Дворец труда, горпрофсовет ком. № 12
14.	Промышленная	6 час.	Клуб межзавода

Секции здравоохранения и коммунальных предприятий проводят обединенные заседания.

Явка членам, кандидатам в активе обязательна.

### КЛУБ ГРЭС

22 марта

Только один сеанс

Художественная кино-картина

«Хрустальный дворец»

Начало в 7 час. веч. Касса с 5 час.

22 марта Звуковой кино-фильм

«Встречный»

Городок 59.

### ГОСЦИРК

Тт. 3-74 и 4-59  
22—23—24 марта

Большая цирковая программа в 3-х отделениях

Популярные музыкальные эксцентриков

### ТРИО СИМ

Лучши в СССР акробаты

### 4—МАСЛЮКОВЫ—4

Участвует вся труппа цирка

### Продолжение матчей профессиональной французской БОРЬБЫ

22 марта Борются три пары

1-я пары. Решительная борьба до результата

### МУСТАФА—ПОСУНЬКО

2-я пары Пугачев — Лейнерт

3-я пары Светланов — Рогерс

Начало в 8 ч. 30 м. вечера. Касса с 5 ч. дня.

Начало борьбы в 10 час. 45 мин. вечера.

Городок 59.

Требуются мотористы

механики на двигатель внутреннего сгорания, знающие с буровыми работами.

Обращаться в Мелноводстрой № 34.

Предоставляется дом четырех квартир, Советская № 134. Можно поквартирно недействительным.

Городок 59.

### СТРОИМ ЗВУКОВОЕ КИНО

### КОНКУРС НА ЛУЧШИЙ ПРОЕКТ КИНО

«Звуковой кинотеатр должен быть построен быстро, культурно и дешево» — такой лозунг выдвинула газета «Кузбасс» в передовой от 15 марта.

Звуковой кинотеатр должен быть детищем творчества рабочих и ИТР города Кемерово, которые превращают Кузбасс во второй Донбасс.

Безусловно, звуковой кинотеатр должен быть одновременно и удобен для зрителя и красив. Побывав в звуковом кино, трудящийся должен будет с еще большей энергией взяться за труд, за перевыполнение производственных заданий, за скорейшее превращение Кузбасса во второй Донбасс.

Мне кажется, что Кемпроект пошел по ошибочному пути, пытаясь создать проект звукового кино индивидуальной разработкой. Необходимо открыть конкурс на лучший проект кино с тем, чтобы можно было выбрать наилучший вариант, который бы отвечал лозунгу «Построить быстро, культурно и дешево». Чтобы реализовать решение президиума горсовета о постройке кино в нынешнем строительном сезоне необходимо установить самые жесткие сроки представления конкурсных проектов.

### Молоков прилетел на остров Диксон

Находящаяся в Москве радиостанция Газета оправила радиограмму с острова Диксон на том, что 19 марта в 8 часов 40 минут герой Советского Союза Молоков прилег на остров Диксон.

Молоков, совершивший блестящий перелет Москва — остров Диксон, вылетел из Москвы в 10 часов 15 минут 22 февраля.

Молоков привез зимовщикам острова Диксон материалы седьмого сезона советов, участником которого он был. Их также привезены свыше 100 граммовых пластинок.

### Пьеса сибирских писателей

На днях сибирские писатели Н. Кулик и В. Вихляевы читали коллективу театра «Культурный центр Кузбасса» свою пьесу «Ясная поляна». Пьеса написана по материалам, собранным авторами в Кузбассе (в Кемерово в частности). Главный режиссер и художественный руководитель театра А. Е. Ларионов принял пьесу к постановке и будет работать над ней во время гастролей театра в Ленинске. Осеню пьеса будет показана кемеровскому зрителю.

### Запсибторг получает большие партии товара

Запсибторг получает крупные партии товара. Будет получено хлопчатка на 150 тысяч рублей, швейные изделия на 200 тысяч рублей, кондитерские изделия на 200 тысяч рублей, трикотаж на 60 тысяч рублей, хозяйственное мыло на 20 тысяч рублей, два вагона галош, два вагона хозяйственного мыла и т. д.

В связи с получением больших партий товаров магазины Запсибторга будут торговаться до 9 и 11 часов вечера

### ПРОИСШЕСТВИЯ

Арест скотоконюхада. В ночь на 16 марта в момент кражи